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Vergunninghouder Wet op de BPM 
 

 

  

  
  
  

Geachte heer/mevrouw, 

 

U hebt een vergunning om maandelijks achteraf aangifte te doen voor de bpm 

(artikel 8 Wet op de belasting van personenauto’s en motorrijwielen). Uit de 

praktijk blijkt dat niet iedere vergunninghouder in het MKB op de juiste manier en 

op tijd aangifte bpm doet, of het juiste bedrag betaalt. Om te voorkomen dat de 

Belastingdienst daardoor boetes moet opleggen of vergunningen moet intrekken, 

heb ik alles voor u op een rijtje gezet. Iedere vergunninghouder in het MKB krijgt 

deze brief. 

 

Wanneer doet u aangifte bpm? 

U moet 1 keer per maand op tijd aangifte bpm doen. ‘Op tijd’ betekent dat als u 

een motorrijtuig tenaamstelt, uw aangifte bij de Belastingdienst binnen moet zijn 

uiterlijk de laatste dag van de maand ná de maand van de tenaamstelling. Is de 

tenaamstelling bijvoorbeeld op 14 april? Dan moet de aangifte bpm uiterlijk  

31 mei bij de Belastingdienst binnen zijn. 

 

Geen tenaamstelling? Wél aangifte doen 

Hebt u in een tijdvak geen motorrijtuig tenaamgesteld? Ook dan moet u op tijd 

aangifte bpm doen, een zogenoemde nihilaangifte. U vult € 0 in bij het te betalen 

bedrag. Stuur de aangifte bpm die u krijgt dus altijd ingevuld, ondertekend en op 

tijd terug naar de Belastingdienst. 

 

Wanneer betaalt u bpm? 

Voor de betaling geldt hetzelfde als voor de aangifte: als u een motorrijtuig 

tenaamstelt, moet de betaling bij de Belastingdienst binnen zijn uiterlijk de laatste 

dag van de maand ná de maand van de tenaamstelling. Als u bijvoorbeeld op 1 

augustus een motorrijtuig tenaamstelt, dan moet uw betaling uiterlijk 30 

september bij de Belastingdienst binnen zijn. 
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Hoe doet u aangifte bpm? 

Een aangifte bpm bestaat uit een aangifteformulier en een bijlage. Voor deze 

documenten geldt het volgende: 

 

- Het aangifteformulier vult u in, u ondertekent het en stuurt het op in de 

retourenvelop. Hebt u geen retourenvelop? Stuur het ingevulde en 

ondertekende aangifteformulier dan in een voldoende gefrankeerde 

envelop naar: 

 

Belastingdienst/Centrale administratie/Team LOKA 

Postbus 2827 

7303 GC Apeldoorn 

 

- In de bijlage vermeldt u alle motorrijtuigen waarop de aangifte betrekking 

heeft. Zorg ervoor dat per motorrijtuig de volgende gegevens zijn 

gespecificeerd in de bijlage: het VIN (Voertuig Identificatie Nummer of 

chassisnummer), het afgegeven kenteken, de datum 1e toelating, de 

datum van de tenaamstelling, de bruto bpm en de te betalen bpm. Het 

totaalbedrag van alle bpm die u moet betalen, neemt u over in het 

aangifteformulier. De bijlage stuurt u mee met de aangifte. 

U hoeft de bijlage niet mee te sturen als u in het betreffende tijdvak geen 

motorrijtuig te naam hebt gesteld. U moet dan alleen het aangifteformulier 

invullen, ondertekenen en opsturen. 

 

Hoe betaalt u bpm? 

De Belastingdienst stuurt geen acceptgiro om bpm te betalen. Dat betekent dat u 

het bedrag overmaakt naar rekeningnummer NL26 INGB 0000 441 290 ten name 

van de Belastingdienst. 

Het kenmerk van uw betaling is het aangiftenummer. 

Het aangiftenummer is samengesteld uit uw BSN/RSIN, de letters BPM, een 

jaaraanduiding en een maand- of kwartaalaanduiding. Een betalingskenmerk kan 

er dus zo uitzien: 123456789BPM2103. In dit voorbeeld gaat het om een aangifte 

voor maart 2021 (21 staat voor het jaartal 2021 en 03 voor de maand van het 

jaar). 

 

Uitstel van betaling bpm aanvragen in verband met corona 

Sinds het aangiftetijdvak mei 2020 kunt u vanwege de coronacrisis bijzonder 

uitstel van betaling bpm aanvragen. Op belastingdienst.nl/corona vindt u alle 

informatie. Houdt u onze website in de gaten, want er staat actuele informatie. Als 

de coronamaatregelen veranderen, kan dat gevolgen hebben voor u. 

 

Hebt u uitstel van betaling bpm? 

Dan moet u wel aangifte bpm blijven doen. Blijkt uit uw aangifte dat u bpm moet 

betalen? Dan krijgt u naheffingsaanslagen nadat u aangifte hebt gedaan. Zolang 

de uitstelregels voor u gelden, hoeft u deze naheffingsaanslagen niet te betalen en 

hoeft u er ook geen bezwaar tegen te maken. Denkt u dat het aangiftebedrag te 

hoog is? Dan moet u wél bezwaar maken. 
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Hebt u vragen? 

Belt u dan de BelastingTelefoon Auto: 0800 - 0749. Wilt u deze brief en het 

kenteken, het Voertuig Identificatie Nummer (VIN) en uw Burgerservicenummer 

(BSN) bij de hand houden? Dan kunnen wij u sneller helpen. 

 

 

Hoogachtend, 

 

 

 

 

 

 

 

 

drs. J.M. Melsen 

algemeen Directeur Centrale Administratieve Processen 


